
 
 

TÁRGYTEMATIKA RÖGZÍTÉSE A NEPTUN RENDSZERBEN TÁRGYFELELŐS 
OKTATÓK SZÁMÁRA 

 
A Neptun rendszerben működik az a fejlesztés, amely lehetővé teszi a tantárgyi 
tematikák berögzítését, illetve adott félévhez történő letárolását. Ennek a modulnak a 
segítségével elérhető, hogy 

 a tantárgyakhoz a jogszabályi előírásokhoz illeszkedő tantárgyi tematikák 
készülhessenek. 

 a tantárgyi tematikák félévhez kötődjenek, tehát pdf formátumban letárolásra 
kerüljenek a rendszerben. A későbbiek során pl. a volt hallgatóink számára 
szükséges tárgytematikák azonnal kiállíthatók, sőt a volt hallgatók részére is 
elérhető a tematikák nyomtatása a Neptun web-es felületéről. 

 a tematikák a tantárgy alapadataihoz készüljenek, de a hallgatói oldalról 
kinyomtatott tematika már a hozzá kapcsolódó hallgatói teljesítési adatokat is 
tartalmazza. 
 

Alapszabályok: 

 Tantárgyi tematika rögzítése csak olyan tantárgy esetében lehetséges, 
amelyhez tárgyfelelős oktató került felvitelre. Ezért előremenetben minden új 
tantárgy felvitelének kötelező eleme a tárgyfelelős oktató megnevezése és 
berögzítése. 

 A tantárgyi tematikát a tantárgyfelelős oktató, illetve a megfelelő 
jogosultsággal rendelkező tanszéki adminisztrátor rögzítheti be a Neptun 
rendszerbe. A tárgyfelelős oktató az oktatói web-es felület felől, az 
adminisztrátor a kliens oldalról készítheti el a tárgytematikát. 

 A tantárgyi tematikát egyszer kell a Neptun rendszerbe berögzíteni egy adott 
félévhez kapcsolódóan, majd a további félévekben történő kurzuskiírások 
során ez a tematika automatikusan másolásra kerül a kiírt kurzushoz. Ekkor 
lehetőség van a tematika módosítására, illetve a korábbi tematika változatlan 
módon történő elfogadására. 

 Előremenetben a 2011/12 tanév őszi félévétől, a tantárgyi tematika 
elkészítése, illetve aktualizálása ugyanúgy a kurzuskiírás alapadataihoz 
tartozik, mint az oktató, vagy a jegyzet berögzítése.  

 Hiányát az Oktatásszervezés jelzi az illetékes tanszék / tárgyfelelős oktató 
felé. 

  



 
Tantárgyi tematika rögzítése / aktualizálása az oktatói web-es felület felől:  
 
Figyelem! Csak a tárgyfelelős oktató számára érhető el a funkció, a tantárgy (kurzus) 
oktatója ezt a felületet nem szerkesztheti!  
 
A tárgytematika az Oktatás / Tárgyak (Menüpont)/ Saját tárgyak (Tárgy típus 
kiválasztása és Listázása)/ Szürke +jel (Lehetőségek) / Tárgy alapadatok felületről 
érhető el.  
 

 
 
A felület megnyitása után a balra lent található Tárgytematika gombra kell kattintani.  

 
  



 
A felületen megjelenik maga a tárgytematika, ahol a megfelelő rovatok kitöltésével 
elkészül a tantárgyi program. A szövegdobozokba lehet írni, azt a rendelkezésre álló 
ikonok segítségével lehet formázni, szöveges dokumentumból lehet másolni, illetve 
táblázat készítésére is van lehetőség. 

 
 
A felület a tantárgy alapadatait alapértelmezetten tartalmazza, azokat nem kell 
rögzíteni, de módosítani sem lehet. Amennyiben változtatásra lenne szükség (pl. a 
tárgyfelelős oktató személyét illetően), azt az Oktatásszervezéshez kérjük jelezni.  
 
A tárgytematika kitöltése során az adott tanszék, illetve tárgyfelelős kompetenciája 
eldönteni azt, hogy a tematikában milyen részletességgel írja le, pl. a tantárgy 
tartalmát, vagy a számonkérés módját. Lehet konkrét dátumokat is megjeleníteni a 
tematikában (mondjuk a zh-k időpontját), de ekkor mindenképpen figyelni kell arra, 
hogy ezeket az adatokat a tantárgy későbbi meghirdetése során értelemszerűen 
javítani kell. A tematika adatainak kitöltésekor a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat 
38.§(2) pontjában rögzítettek az irányadók.  
 
A Tárgytematika lap minden cellájának kitöltése kötelező:  
• Oktatás célja,  
• Tantárgy tartalma,  
• Számonkérési és értékelési rendszere,  
• Irodalom.  
 
A tematika kitöltését követően a lap alján egy mentés, és egy elfogadás gomb 
található.  
Mentés gomb: Megnyomásával az adott, újonnan létrehozott, vagy korábban már 
létező, de az új kurzus meghirdetésével automatikusan átmásolt tematika menthető 



 
el oly módon, hogy még további lehetősége van a felület szerkesztőjének a tematika 
módosítására.  
Elfogadás gomb: Megnyomásával generálódik a tematikából egy pdf formátumú 
dokumentum, ami a további szerkesztést arra a félévre már nem teszi lehetővé. Ezt 
az elfogadott tematikát tudja majd megtekinteni, illetve kinyomtatni a hallgató a 
hallgatói webes felületén illetve a neptun.sze.hu oldalon a Tájékoztatók, oktatási 
anyagok/Tantárgyi tematikák menüpontból kiindulva. Az oktatói felületről az Oktatás / 
Tárgyak (Menüpont)/ Saját tárgyak (Tárgy típus kiválasztása és Listázása)/ Szürke 
+jel (Lehetőségek) / Tárgytematika letöltése menüpontból érhető el, de csak a 
tárgytematika elfogadása után. 
 
A tematika szerkesztésének, akár teljesen új tematikáról van szó, akár korábbi 
félévről automatikusan átmásolt tematikáról MINDEN esetben az Elfogadás gomb 
megnyomásával kell lezárulnia. Az Oktatásszervezés ennek a gombnak a 
használatára készít majd ellenőrző lekérdezést, tehát nem elég a Mentés gombot 
megnyomni, a munka végét az Elfogadás gomb megnyomása jelenti. 
 
Esetlegesen előforduló problémák: 
1. Ha az adott félévben nincs kiírva kurzus a tantárgyból, akkor nincs lehetőség 
tematika feltöltésére abban a félévben. 
2. Ha az Oktatás / Tárgyak menüpontban az Oktatott tárgyak kerülnek listáztatásra, 
akkor a Neptun nem kínálja fel a tárgytematika feltöltési lehetőséget, mert más 
jogosultsággal rendelkezik az oktató abban a menüpontban. 
3. Az adatok feltöltése előtt érdemes a meglévő Word/Excel dokumentumot egyszerű 
szöveg formátumban elmenteni (pl. WordPad) és azt bemásolni illetve az oktatói 
felületen formázni az ikonok segítségével. Az eredeti dokumentumban ugyanis a 
háttérben vannak olyan járulékos formázások, amelyeket a Neptun nem tud 
értelmezni és ezáltal zavaros lesz a megjelenő tárgytematika. Ha túl sok ilyen 
formázás bent marad a bemásolás során, akkor előfordulhat, hogy hiába látszik az 
oktatói felületen a tárgytematika, de a generált pdf állomány üres lapként jelenik meg. 
4. Ha csak a Mentés nyomógomb kerül megnyomásra, akkor a végleges és 
megjelenő pdf fájl nem generálódik a Neptunban és nem látszik semmilyen felületen.  
5. Elfogadás előtt mindenképpen szükséges a Mentés nyomógomb lenyomása, mert 
előfordulhat, hogy a bevitt tartalom Mentés nélkül nem marad bent a 
szövegdobozokban. 
6. Az előforduló esetleges problémákat a megoldás hatékonysága miatt 
mindenképpen szíveskedjenek jelezni vagy a tanszéki adminisztrátornak vagy az 
Oktatásszervezés felé. 


